

1 杨幂微信晒婚戒 刘恺威微博报喜

9时31分,杨幂发微信称:“事情就是这样啦~大家可以来祝福~”疑似宣布与男友刘恺威结婚。随后,杨幂更新了腾讯微博,晒出了一张二人戴婚戒的照片,公布婚讯。

约10分钟后,刘恺威转发该微博,并写道:“执子之手,与子偕老。终于能体会这句话的美,我只想以后的路我们继续一起走,如果你累了就靠过来我背着你慢慢走。谢谢你愿意把手交给我!谢谢咱爸咱妈对我无限的信任!谢谢大家的祝福!2014·1·8这个特别的日子我们将举办婚礼……小树苗终于要长大了。”



杨幂婚纱照

杨幂和刘恺威结婚了

宣布将于明年1月8日办婚礼

□据 腾讯网 人民网

杨幂和刘恺威结婚了!娱乐圈在“光棍节”之后果然迎来好消息。

13日9时31分,杨幂通过微信“求祝福”,随后在腾讯微博上晒出了一张二人戴婚戒的照片,正式宣布结婚。随后,刘恺威转发了该微博并宣布将于明年1月8日举行婚礼。记者第一时间连线杨幂方面询问细节,其宣传负责人覃小姐透露二人已经领证。



杨幂与刘恺威

车永莉 法国巴黎封影后

□据 金羊网



近日,第八届巴黎中国电影节在巴黎市政厅举行盛大的颁奖晚会,中国女演员车永莉(上图)凭借电影《三个未婚妈妈》斩获最佳女演员奖。据悉,中国导演霍建起凭借《情人结》和《萧红》获得了最佳导演奖。

车永莉在电影《三个未婚妈妈》中扮演一个在情感上误入歧途的女人,她既向往爱情,又想通过捷径获取自己想要的物质生活,最终被人欺骗,可她自始至终爱着自己的孩子,为了孩子宁愿放弃自己的一切。

此前,车永莉曾凭电影《盘尼西林1944》获得俄罗斯电影节最佳女主角奖。谈及在海外再度封后,车永莉坦言,两次得奖都非常意外,而一切归功于导演和编剧,“演员只是在这些好的基础上做好自己的分内工作”。

麻辣快评

跟着爸爸,去哪儿都行

□柴婧

最近,《爸爸去哪儿》火得不行,我觉得要是再不评这个节目,就对不起我这“资深娱乐圈观察员”的名头了。

我是在网上看的,下夜班回家随意点开一看,就看到了第二天凌晨4点多。要说没被它迷住,我自己都不信!

为啥这个节目这么火?因为它传达的是爱。林志颖软语安慰在陌生环境中害怕的儿子Kimi;田亮为了保护滑沙的女儿Cindy,从那么高的沙坡上跑下来;面对所剩不多的食物,高大的张亮吃了几口稀饭就说饱了,就为了让儿子天天多吃点儿……节目中有太多感人的片段,都说母爱伟大,父爱何尝不是如此!正是这样的爱,感动着观众。

还有,看了节目,妈妈们能发现爸爸们带孩子的优点,爸爸们也能看到自己的不足。不仅能看乐子,还能学经验,谁不想看?就连我的女儿看了都说:“跟着爸爸,去哪儿都行!”

2 二人已领证,恋爱纪念日办婚礼

去年1月8日中午,刘恺威发微博公开承认与杨幂的恋情:“终于可以大声说我有女朋友了!小幂是一个很缺乏安全感的小女生,请大家好好保护她支持她。”如今,选择在明年的1月8日举办婚礼,颇有意义。

虽然他们一个多月后才举办婚礼,但覃小姐证实杨幂和刘恺威已经领证。“因为之前没完全确定婚礼日期,所以没有公布。现在日期定下来了,二人也很希望跟大家分享喜悦。”但对于具体的领证日期和细节,覃小姐表示不便透露。

3 否认奉子成婚,婚礼要在海岛办

由于婚讯来得突然,当被问及杨幂是否奉子成婚时,覃小姐否认了这一说法:“没有。婚后肯定会计划,首先把工作完成,未来有好消息会分享。”

现在距离婚期还有不到两个月的时间,二人婚礼筹备得如何?覃小姐表示,二人现在都在拍戏,时间上还是挺紧张的。

至于婚礼具体的地点和细节,覃小姐表示目前不便透露,“到时候会跟大家分享,谢谢大家的关心”。不过,记者从知情人士口中得知,婚礼将在海岛上举办。二人在婚礼之后将选择合适时间一起休个短假蜜月。

吴奇隆和刘诗诗承认恋情

□据 腾讯网 人民网

吴奇隆与刘诗诗这对金童玉女的绯闻,近日一直传得沸沸扬扬,有媒体在此期间曾拍到二人在公寓内共度8个小时,但是事后二人矢口否认。

11月13日凌晨,吴奇隆在微博上首先发布消息,承认与刘诗诗的恋情,并称很珍惜这种来之不易的感情,请求外界给予自由的时间与空间。吴奇隆微博原文如下:“谢谢大家的关心及祝福。我们很珍惜这种来之不易的感情,真心希望大家在我们仅有的私人生活里,给予一些自由的时间与空间。谢谢体谅。”

随后,刘诗诗也在微博上做出了回应并@了吴奇隆:“谢谢大家关心,我相信上天会最好的安排。”

据悉,吴奇隆、刘诗诗接连合作电视剧《步步惊心》《步步惊心》《犀



吴奇隆与刘诗诗

利仁师》,因戏相恋。今年8月,二人被曝光千里同行亲密相伴。11月9日晚,吴奇隆夜入刘诗诗在上海的公寓约会又被《南都娱乐周刊》曝光。随后,媒体还送上对二人的祝福:“四爷、若曦,有爱别错过,祝福你们!”

延伸阅读

章子怡示爱 助力汪峰“上头条”

11月13日是娱乐圈的大喜之日,也是大忙之日。吴奇隆和刘诗诗、杨幂和刘恺威纷纷公布喜事,让在中午发布新歌的汪峰再度被抢走头条,章子怡随后公开支持男友,被网友调侃是在“帮汪峰上头条”。

就在汪峰否认与章子怡领结婚证传闻,并于12时发布新歌《生来彷徨》不到两个小时,女友章子怡满怀深情地转发了这一新歌,并附言:“所有这些糟粕都会消逝,只有你的音乐会留在这个世界的心底!加油! My Music King(我的音乐之王——编者注)!”

洛阳《火魂》 平顶山巡演受热捧

□记者 王妍

本报讯 由我市消防文工团创作编排的大型原创消防剧《火魂》,日前在平顶山中国平煤集团矿工俱乐部演出,当场观众爆满。

《火魂》是根据当前国内消防形势及宣传的需要编排的国内第一部消防题材的大型原创综合剧,2010年4月开始筹划,并于同年11月9日进行了公演。

该剧取材于消防队员的日常工作和生活训练,以话剧为主,融歌舞、杂技、曲艺等多种艺术形式为一体,通过对新时期人民消防卫士的深入刻画,诠释了“预防火灾是全社会的共同责任”这一主题。该剧已先后在国内外各地演出了165场。